

પગારદાર વગલે કોઇ જ રાહત નહીં : ઇન્ડમ ટેકસના સ્વેબાત રહ્યા બજેટ શિક્ષણ આરોગ્ય સેસ ત્રણના બદલે ૪ ટકા : કુલ ૪૨ મેગા ફુડ બનાવશે

ગરીબો, ખેડૂતોને મોટી રાહતો, મધ્યમ વર્ગને ફટકો

સ્ટાન્ડર્ડ ડિડક્શનની ફરી શરૂઆત : મ્યુચ્યુઅલ ફંડની કમાણી પર ૧૦ ટકા ટેકસ : કર્મચરુ ડ્યુટી વધવાથી ફોન, ટીવી મોંઘા : ૭૦ લાખ નોકરીનું લક્ષ્ય

નાણાપ્રધાન અરુણ જેટલીએ આજે કરોડો લોકોની અપેક્ષા અને તમામ સેનાના ઉદ્યોગોની ઉત્પાદકતા વચ્ચે વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટેનું સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. મોટી સરકારની વર્તમાન અવધિ માટેનું અંતિમ સંપૂર્ણ બજેટ રજૂ કરતી વેળા જેટલીએ એકબાજુ ખેડૂતો, ગરીબો અને મહિલાઓ માટે અનેક મોટી જાહેરાતો કરી હતી. પરંતુ પગારદાર વર્ગ, નોકરિયાત વર્ગ અને મધ્યમ વર્ગને મોટો ફટકો આપ્યો હતો. કારણ કે



નાણાપ્રધાન અરુણ જેટલીએ આજે કરોડો લોકોની અપેક્ષા અને તમામ સેનાના ઉદ્યોગોની ઉત્પાદકતા વચ્ચે વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટેનું સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું.

આપવામાં આવનાર છે. હવે મ્યુચ્યુઅલ ફંડની કમાણી પર ૧૦ ટકા ટેકસ આપવાની ફરજ પડશે. સિનિયર સિટિજન્સને જુદી જુદી જમા રકમ પર મળનાર ૫૦ હજાર રૂપિયા સુધીના વ્યાજ દર ટેકસ ડ્યુટીઝ આપવામાં આવનાર છે. પહેલા આ માયાદા ૧૦૦૦૦ રૂપિયા હતી. શિક્ષણ, આરોગ્ય પર સેસને હવે ત્રણ ટકાના બદલે ચાર ટકા કરવામાં આવ્યો છે. કર્મચરુ ડ્યુટી વધી જવાના કારણે મોબાઈલ ફોન અને ટીવી મોંઘા વધી જશે. નાણાપ્રધાન

રેલવેને ૧ લાખ ૪૮ હજાર કરોડની ફાળવણી : સુરક્ષાને વિશેષ મહત્વ

સમગ્ર ભારતીય રેલવેને નેટવર્કને ધ્રોડગેજમાં ફેરવવાની જાહેરાત નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ ભારતીય રેલવે માટે એક લાખ ૪૮ હજાર કરોડ રૂપિયાની ફાળવણીની આજે જાહેરાત કરી હતી. સુરક્ષાને સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા આપવાની પણ ભાવના આપી હતી. અરુણ જેટલીએ સામાન્ય બજેટ રજૂ કરતી વેળા રેલવે બજેટને પણ રજૂ કર્યું હતું.

નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ આજે સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. તેમજ ડ્રાવો ક્યોં હતાં તે ભારત દુનિયાની પાંચમી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનવાની દિશામાં છે. નાણાપ્રધાન એમ પણ કહ્યું હતું કે વર્તમાન સરકારના કાર્યક્રમમાં ભારતનો સરેરાશ વૃદ્ધિ દર ૭.૫ ટકા રહ્યો છે. અરુણ જેટલીએ સામાન્ય બજેટ રજૂ કરતી વેળા રેલવે બજેટને પણ રજૂ કર્યું હતું.

કરમ ડ્યુટી વધી જતા ટીવી, મોબાઇલ મોંઘા

નાણાપ્રધાન અરુણ જેટલીએ આજે કરોડો લોકોની અપેક્ષા અને તમામ સેનાના ઉદ્યોગોની ઉત્પાદકતા વચ્ચે વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટેનું સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જેટલીએ પોતાના છેલ્લા પૂર્વ બજેટમાં કરમ ડ્યુટી વધારવાની જાહેરાત કરી હતી. આવી સ્થિતિમાં મોબાઇલ અને ટીવીની કિંમતો વધી ગઈ છે. મોબાઇલ ફોન ઉપર કરમ ડ્યુટી ૧૫ ટકાથી વધારીને ૨૦ ટકા અને મોબાઇલ તથા ટીવી સેપરેટ્ડ ડ્યુટી ૧૫ ટકા રજૂ કરવામાં આવી છે. કરમ ડ્યુટી વધી જતાં મોબાઇલ અને ટીવી મોંઘા વધે. કરમ ડ્યુટી પર સેસ ત્રણ ટકાથી વધારીને ચાર ટકા કરવાનો નિર્ણય કરાયો છે. આની સીધી અસર સ્માર્ટફોન અને ટીવી ઉપર થશે. આ નિર્ણયથી ભારતમાં વેચાતા તમામ કંપનીઓના સ્માર્ટફોન વધારે મોંઘા થશે.

પેટ્રોલ-ડીઝલ પર એક્સાઇઝ ડ્યુટીમાં બે રૂપિયાનો ઘટાડો

નાણાપ્રધાન અરુણ જેટલીએ આજે સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જેમાં સરકારે મોટો નિર્ણય લેતા પેટ્રોલ અને ડિઝલ ઉપર બે રૂપિયા એક્સાઇઝ ડ્યુટી ઘટાડવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. આનાથી પેટ્રોલ અને ડિઝલ બે રૂપિયા સસ્તું થઈ ગયું છે. ઇન્ડરનેશનલ માર્કેટમાં ફૂડ ઓઈલની કિંમત વધવાના પરિણામ સરુપે તથા ભારતીય રૂપિયામાં નબળાઈના પરિણામ સરુપે પેટ્રોલ અને ડિઝલની કિંમતોમાં વધારો રહ્યો છે. આઈઓબીની રેફાઇનરીની મલિનતામાં પેટ્રોલની કિંમતમાં ૨.૮૫ રૂપિયાનો વધારો થયો હતો. સરકારે એક્સાઇઝ ડ્યુટીમાં ઘટાડો કરવામાં આવા સામાન્ય લોકોને પેટ્રોલ ડિઝલમાં ચોક્કસપણે રાહત મળી છે. સરકારે પેટ્રોલ ઉપર એક્સાઇઝ ડ્યુટી બે રૂપિયા ઘટાડીને ૪.૪૮ રૂપિયા પ્રાઈવેટ કરી દીધી છે.

ભારતની ૪૦ ટકા વસ્તીને સરકારી હેલ્થ વિભો મળશે

નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ બજેટમાં આરોગ્ય અને રોજગાર તેમજ વેપાર ભેગે અનેક જાહેરાતો કરી હતી. જેના ભાગરુપે દેશમાં ૨૪ નવા મેડિકલ કોલેજ શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, દેશમાં વધુ ભીભોની જરૂર દેખાઈ રહી છે જેના ભાગરુપે વધુ મેડિકલ કોલેજો શરૂ કરવામાં આવી રહી છે. કલેજાઓ રાષ્ટ્રીય આરોગ્ય સંરક્ષણ યોજનાની શરૂઆત કરવાની પણ તેઓએ જાહેરાત કરી હતી. જેટલીએ આરોગ્ય સેવાઓ માટે આયુષ્યમાન ભારત યોજના માટેની જાહેરાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, ૧૦ કરોડ ગરીબ પરિવારો માટે પાંચ લાખ રૂપિયા પ્રતિ વર્ષની હોસ્પિટાલાઈઝેશનની સુવિધા સરકાર તરફથી કરવામાં આવશે. ટીબીના દર્દીઓને સરકાર તરફથી દર મહિને ૫૦૦ રૂપિયા આપવામાં આવશે.

સાંસદોના પગારમાં વધારો કરાશે : ટૂંકમાં નવી પોલિસી

નાણાપ્રધાન અરુણ જેટલીએ આજે સામાન્ય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જેમાં જેટલીએ સાંસદો માટે મોટી જાહેરાત કરી હતી. જેટલીએ જાહેરાત કરતા કહ્યું હતું કે, સાંસદોના પગારની સમીક્ષા માટે સરકાર નવા કાયદો લઈને આવશે. આ કાયદા હેઠળ પાંચ વર્ષમાં સાંસદોના પગારની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. તેને જરૂર મુજબ વધારવામાં આવશે. જેટલીએ પોતાના ભાષણમાં સાંસદોના ટનની સમીક્ષા અને માહિતી આપી હતી. કેન્દ્ર સરકાર પહેલાથી જ રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ અને રાજ્યપાલોના પગારમાં વધારો લઈને પ્રસ્તાવ લાવી ચૂકી છે જેને ટૂંક સમયમાં જ મંજૂરી મળી જશે. આ પ્રસ્તાવ હેઠળ રાષ્ટ્રપતિનો પગાર પાંચ લાખ, ઉપરાષ્ટ્રપતિનો પગાર ચાર લાખ, રાજ્યપાલને ત્રણ લાખ રૂપિયા મળશે. સાંસદોના ટનની સમીક્ષાની નવી વ્યવસ્થા પહેલી એપ્રિલ ૨૦૧૮થી લાગુ થશે.

કર્મ ચીલો મોંઘી		
મોબાઇલ ફોન ટીવી હેટ બેગટોપ લકડાટી વાહીઓ ચાંદીના સિક્કા સિગારેટ, પાન વસાલા સિગાર એલઈવી લાઈટ એલઈવી લેમ્પ સ્ટેઈનલેસ વેલ્ડ સેલ ફુટવેર	લેધર પ્રોડક્ટ્સ પરફ્યુમ્સ આફટર સેવ ડિયો, રમ કેશનર આચાત કરતા જીયુસ ડ્રિબબીટી ડ્રિબબર્સ ટીવીના પાઈર્સ સ્માઈટ વોચ રમકડા બસ ટૂંકના ટાયર	મગફળી તેલ સોનુ ચાંદી સિલ્ક દેશિક્કસ મોટર સાઈકલ યામર્ડ કનિયર, મેટ્રેસ ઈલેક્ટ્રો ગેમ રમત વખતના સાધનો પાલ તેલ શાકભાજી

બજેટ : જરૂરી ચીજવસ્તુ મોંઘી થતાં લોકોનું જીવન વધુ મુશ્કેલ

જીએસટી અમલી બન્યા બાદ બજેટમાં અનેક વસ્તુઓ સસ્તી અને મોંઘી થશે તેવી અપેક્ષા વચ્ચે આજે બજેટ રજૂ કરવામાં આવા બાદ લાઈફ વધારે મોંઘી અને જીવન બનવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. મોબાઇલ ફોન, પરફ્યુમ, ડિયો, કાર, પે-કેજીઝ કુટ જીયુસ જેવી વસ્તુઓ વધુ મોંઘી બની ગઈ છે. નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ આ તમામ ઉપર કરમ ડ્યુટીમાં વધારો ગંડી દીધો હતો. જે કે, કેટલાક વસ્તુઓ સસ્તી પણ બની છે જેમાં ઈન્મોટોર્સ રો નાટ્સ, સોલાર ટેમોર ગ્લાસ, રો મટિરિયલ્સ, થર્મો એસેસરીઝનો સમાવેશ થાય છે. કારણ કે, સરકારે આ વસ્તુઓ ઉપર આયાત ડ્યુટીમાં ઘટાડો કર્યો છે. મોબાઇલ અને ટીવી ઉપર કરમ ડ્યુટી ૧૫ ટકાથી વધારીને ૨૦ ટકા કરી છે જ્યારે કાજુ ઉપર કરમ ડ્યુટી પાંચ ટકાથી ૨.૫ ટકા કરાઈ છે. જેટલીએ બજેટ રજૂ કરતી વેળા જુદી જુદી નીલચવસ્તુઓ ઉપર ડ્યુટીમાં

ઘટાડો વધારો કરવાની જાહેરાત કરી હતી. કાચા કાજુ ઉપર ડ્યુટીને પાંચ ટકાથી ઘટાડીને ૨.૫ ટકા કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. બીજા બાજુ કરમ ડ્યુટી વધવાથી આયાત કરતા જીયુસની કિંમતમાં વધારો થયો છે. જે કિંમતમાં વધારો થયો છે તેમાં રમ કેશનર, આયાત જીયુસ, એલઈવી, એલસીડી, ટીવી, સ્માઈટવાચ, ફુટવેર, તાપના ચરમા, સિગારેટ, રમકડાઓનો સમાવેશ થાય છે.

કર્મ ચીલો સસ્તી	
ઈમ્પોર્ટેડ સાંભળવાના સાધનો મોબાઇલની રેલવે ટિકિટ એનએનજી કિનિર્સ વેલર સોલાર ટેમ્પર્ડ ગ્લાસ પીઓએસ મશીન જુદા જુદા ડબ્બાઓમાં ઉપલબ્ધ શાકભાજી	સિલ્વર ફોઈલ્સ ફિંગર એક્સ શોર ખેટરી દેશમાં તેયાર કરવા શોર ટેમ્પર્ડ ગ્લાસ ક્રોક્સિવર ઈમ્બલાઈટ

૩૬૦૦ કિમી રેલવે પાટાઓનું નવિનીકરણ થશે : ૫૧૬૦ નવા કોચ બનાવાશે : રેલવે સ્ટેશનો અને ટ્રેનમાં સીસીટીવી મુકાશે : ૬૦૦ સ્ટેશન આધુનિક કરાશે

પાલનપુરમાં આંતર જીલ્લા દ્વીચકીય વાહનચોર ગેંગના ચાર ઈસમો ઝડપાશે



સંજય જોષી

એલ.સી.બી.ની ટીમે ભાતમીના આધારે રૂા.૮૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપાવે પાલનપુર નીચા કુમાર બડુજીના જિલ્લામાં વાહન ચોરીના બનાના ગુનાઓ અટકાવવા સથન વાહન ચેકીંગ કરવા કક્ક અમલવાળી કરવા સુચના કરતા એલ.સી.બી.ની અલગ અલગ ટીમો બનાવી વાહન ચોરી અટકાવવા તેમજ વાહન ચોરી પકડવા માટે જ.એચ.સિંઘ, ૧/૮ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર તથા એમ.આર. મોહનભા પો.સ. ઈ તથા એન.એન. પરમાર પો.સ.ઈ એલ.સી.બી તથા એલસીબી સ્ટાલના



ઝડપાયેલ વાહન

- (૧) એકઝીલા જેનો આર.ટી.ઓ નંબર અલબલ સાથે મોબી. ૯૮૦૨૨૧૨૨
- (૨) એકઝીલા જે.જે.૦૨ સી.એ. ૫૦૩૨ મહેસાણા
- (૩) એકઝીલા ૩જી જી.જે.૦૨ સી.એ. ૯૫૧૧ મહેસાણા
- (૪) એકઝીલા ૩જી નં જી.જે.૦૨ સી.બી. ૬૦૧૨ ઉડા
- (૫) એકઝીલા જી.જે.૦૨ બી.સી. ૨૨૫૧ ઉડા
- (૬) એકઝીલા જી.જે.૦૨ બી.એ. ૧૪૧૨૨ ઉડા
- (૭) એકઝીલા જી.જે.૦૨ બી.એ. ૪૨૦૯ ઉડા
- (૮) એકઝીલા જી.જે.૦૨ સી.બી. ૦૪૦૪ ઉડા
- (૯) લીવો ડ્યુટી જી.જે.૦૨ સી.એ. ૧૪૫૨ ઉડા
- (૧૦) એકઝીલા ૪જી જી.જે.૦૨ સી.એ. ૮૪૯૯ ઉડા
- (૧૧) લીવો લોના સ્વેનર વાહન જી.જે.૨૪ એન.૪૩૧૮ ઘણ
- (૧૨) એકઝીલા જી.જે.૦૨ બી.એ. ૬૪૦૦ અમદાવાદ વટવા
- (૧૩) એકઝીલા જી.જે.૦૨ બી.ટી. ૨૫૨૨ અમદાવાદ ઈન-પુર
- (૧૪) લીવો પ્લેઝર જેનો આર.ટી.ઓ. નંબર અલબલ સાથે મોબી. ૯૮૦૨૨૧૨૨
- (૧૫) ટી.બી.એસ. જીયુપીટર જેનો નંબર અલબલ સાથે મોબી. ૯૮૦૨૨૧૨૨

આરોપી આસીબ બલોલે ચોરી કરવાની કબુલત કરે છે. અને આ જીયુપીટર આરોપી વિજય મોદીને આપેલ હોઈ જે તેના પરથી ચોરી થયેલ લોચાની કબુલત કરેલ છે.

પાલનપુરના ધનીયાણા ચોકડી પર જૂથ અથડામણ

પાલનપુર પાલનપુરની ધનીયાણા ચોકડી પાસે સલાટ કોમના લોકો વચ્ચે નજીવી તકરારમાં જૂથ અથડામણ થતા હ લોકો ઘણા ઘાવા થતા તેઓને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. ધનીયાણા ચોકડી પાસે હાઈવેના બોર્ડમાં રહેતા સલાટ કોમના લોકો વચ્ચે કોઈકેલુક વાતચીતમાં મોલાવાલી થતા સામસામા મારામતી થઈ હતી. જેમાં હ લોકોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જે ઈજાઓને સારવાર માટે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા.

સુપ્રીમાન ચુકાદાથી વાલીઓને મોટી રાહત

ગુજરાતની ફી રેગ્યુલેટરીમાં વાલીઓને સમાવવાનો હુકમ

ફી નિયમન કમીટીની નવેસરથી રચના કરવા તેમજ હુકમ અધ્યક્ષ સ્થાને નિવૃત્ત જજને રાખવા સુપ્રીમકોર્ટનો હુકમ

અમદાવાદ કે, સરકાર દ્વારા ફી નિયમન કરવાની રહેશે. વળી, આ કાયદા અંતર્ગત નિર્ધારિત કરાયેલા ફી માળખા ઉપરોત્તની વધારાની ફી વસુલવાને શાળાઓએ વિદ્યાર્થીઓને તેમની વધારાનો તરફથી કરવાની રહેશે. આ હુકમને પગલે શાળા સંચાલકોને વાલીઓ તરફથી ફી રેગ્યુલેટરી કમીટી(ફી નિયમન કમીટી)માં વાલીઓના પ્રતિનિધિત્વને સમાવવા સહિતની દાદ માંગતી કરાયેલી રિટ અરજીઓના મહત્વના કેસમાં સુપ્રીમકોર્ટ આજે ગુજરાત રાજ્યની ફી રેગ્યુલેટરી કમીટીમાં વાલીઓને સમાવવા માટેનો બહુ મહત્વનો આદેશ કર્યો છે. સુપ્રીમકોર્ટ ફી નિયમન કમીટીની નવેસરથી રચના કરવા અને તેમાં અધ્યક્ષસ્થાને નિવૃત્ત જજને રાખવા પણ હુકમ કર્યો છે. સુપ્રીમકોર્ટે સ્વનિર્ધાર શાળા સંચાલકોને પણ શ્રેયદાર ગઠકો આપતાં આદેશ કર્યો હતો

પરિવાર
ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ - ડીસા
ડૉ. અમલ પટેલ (સીબી)
ડીસા, ૦૧૩૩૨૫૪૪૨



હું ખિલજનું પાત્ર ભજવવા નહોતો ઈચ્છતો : રણવીર સિંઘ



વિરોધ પ્રદર્શનો વચ્ચે પણ આખરે પધાવત રિલિઝ થઈ ગઈ છે અને આ ફિલ્મને દર્શકોનો સારો પ્રિસાદ મળી રહ્યો છે. જે મુદ્દે વિવાદ થયો હતો તેના પર રણવીર પધાવતી કરતાં વધારે ભયભીત ખિલજ હતો. ખિલજ જે પુત્ર જેવે દર્શકો અને ક્રિટિક્સના મનપાનસ પર અમીટ છાપ છોડી છે તેવામાં અહીં પુત્ર ભજવવાનું રિસ્ક ભાગ્યે જ કોઈ એક્ટરને. ખિલજની ભૂમિકા ભજવવાના રણવીરે સ્વીકાર્યું હતું કે તે અલાઈનિંગ ખિલજનું પાત્ર કરવાના મુદ્દામાં ન હતો. રણવીરે જણાવ્યું હતું કે તે ખિલજનું પાત્ર ભજવવા ઈચ્છતો ન હતો. રણવીરે જણાવ્યું કે જ્યારે તેણે પોતાના સંબંધીઓને આ પાત્ર અંગે જણાવ્યું અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર

શુક્રવાર ★ તા.૦૨-૦૨-૨૦૧૮

સ્ટાર પરિણિતી ચોપડા હવે આઈટમ નંબર કરવા તૈયાર



કેરિયરની શરૂઆતમાં આઈટમ નંબર કરવા માટેની સાફ ઈન્કાર કરીને તમામ નિર્માતા નિર્દેશકોને ચોકાવી દેનાર પરિણિતી ચોપડા હવે આઈટમ નંબર કરવા માટે તૈયાર થઈ છે. જો કે તેને આ પ્રકારનો રોલની ઓફર કરવામાં આવે રહી નથી.

નવી ફિલ્મ

અજય દેવગનની સાથે ગોલમાલ સિરિઝની સફળ ફિલ્મમાં કામ કર્યા બાદ પરિણિતી હવે અર્જુન કપૂરની સાથે સંદીપા ઓર શિક્ષી કરાર નામની ફિલ્મમાં કામ કરી રહી છે. આ ફિલ્મ ત્રીજી ઓગષ્ટના દિવસે રજૂ કરવામાં આવનાર છે. આ ઉપરાંત તે અશ્વયુક્તની સાથે કેસરી ફિલ્મમાં કામ કરી રહી છે. આ ફિલ્મ ૨૧મી માર્ચ ૨૦૧૮ના દિવસે રજૂ કરવામાં આવનાર છે. તે આઈટમ સોંગ કરવા હવે ઈચ્છુક છે. તે પોતે આ અંગેની વાત કરી રહી છે. તે વધારે સસ્કેબી ફિગર મેળવી ચુકી છે. જેથી તે હવે આઈટમ નંબર કરવા ઈચ્છુક બની છે. બીજી બાજુ તે સ્પર્ધામાં ટકી રહેવા માંગે છે. છેલ્લે રોકિત શેઠીની મોટી ફિલ્મ ગોલમાલ અંગેની ઘણી વાતો હતી. જેમાં તે અજય દેવગનની સાથે હતી. પ્રમ પ્રમોશન મુજબ પરિણિતી ચોપડા પાસે હાલમાં કેટલાક નવા પ્રોજેક્ટ આવી રહ્યા છે. પરિણિતી હવે આઈટમ સોંગ કરવા માટે તૈયાર છે. તે અન્ય અભિનેત્રીની જેમ આઈટમ સોંગ કરીને વધારે લોકપ્રિયતા મેળવી લેવા માટે તૈયાર છે. પરિણિતી ચોપડા પોતાની બહેન પ્રિયંકા ચોપડાની સફળતાને લેખે પણ ખુબ અનુભવ કરી રહી છે. તેના પગલે ચાલવા માટે ઈચ્છુક પણ છે.

દિલકશ અવાજની મલ્લિકા આશા ભોંસલે

ફિલ્મી સિતારા-કમલેશ કંસારા

પોતાના અવાજની કસોટીને કારણે વિખાતા ગાયિકા આશા ભોંસલે છેલ્લા કેટલાક વરસોમાં અનેક નવા પ્રયોગોની સાથે હાથકા સુધી સીને જગતને ૧૨ હજારથી વધુ વધુ દિલકશ અને મદહોશ ગીતો આપી ચુકી છે. હિંદી ઉપરાંત મરાઠી, બંગાળી, ગુજરાતી, પંજાબી, તમિલ, મલયાલમ અને અંગ્રેજી ભાષામાં ગીતો ગાયા છે.



૮ સપ્ટેમ્બર ૧૯૩૩ ના રોજ મહારાષ્ટ્રના સાંગલી ગામમાં જન્મેલ આશા ભોંસલેના પિતા પંડિત દીનાનાથ મંગેશકર મરાઠી રંગમંચ સાથે જોડાયેલા હતા. નવ વર્ષની નાની ઉંમરે જ આશાના માયા પરથી પિતાનું છત્ર ઉઠી ગયું હતું અને પરિવારની જવાબદારી ઉઠાવતા પોતાની નાની બહેન લતા મંગેશકર સાથે ફિલ્મમાં અભિનયની સાથે ગીતો ગાવાની શરૂઆત કરી હતી. આશા ભોંસલેને પોતાનું પ્રથમ ગીત ૧૯૪૮ માં આવેલ ફિલ્મ સુનીયામાં 'સાવન આશા' ગાયું હતું. માત્ર ૧૬ વર્ષની ઉંમરે પોતાના પરિવારની ઈચ્છા વિરૂદ્ધ જતા આશાએ પોતાની ઉમરથી વધારા મોટા એવા ગણપતરાવ ભોંસલે સાથે લગ્ન કર્યા હતા. જો કે એમના આ લગ્ન સફળ રહ્યા નહોતા અને પુના પોતાના ઘરે પાછા ફરવું પડેલું. એ સમયે હિંદી ફિલ્મ જગતમાં પાશ્ચાત્યિક તરીકે ગોતાદાદા, સમસાદ બેચમ અને લતા મંગેશકર ગીતોની ધાક જમાવી રહ્યા હતા.

બનેલ ફિલ્મ નવા દીરમાં આશા ભોંસલેના ફિલ્મી પાશ્ચાત્યિકની કેરોયરની શરૂઆત થઈ હતી. ત્યાર બાદ ૧૯૬૬ માં તીસરી મંજીલમાં આશા ભોંસલેએ અર.ડી.બર્મનના સંગીતમાં 'આજ આજ મું હું પ્યાર તેરા...' ગીત ગાઈને પોતાના અવાજને પ્રતિષ્ઠિત મળી હતી.

૬૦ અને ૭૦ ના દાયકામાં આશા ભોંસલેએ હિંદી ફિલ્મોની પ્રખ્યાત નર્તક અભિનેત્રી હેલનની અવાજ માનવામાં આવતો હતો. આશા ભોંસલેએ હેલનને માટે, તીસરી મંજીલ, કારવાં, મેરે જીવન સાચી, ડોન ફિલ્મમાં ગીતો ગાયા હતા. જે ગીતોથી પ્રેક્ષકો આજે પણ ઝુમી રહ્યા છે.

શાસ્ત્રીય સંગીતથી લઈને પાશ્ચાત્ય ધુનો પર ગાવામાં માહીર હાંસલ કરનારી આશા ભોંસલેને ૧૯૮૧ માં પ્રદર્શિત ફિલ્મ ઉમારવ જાનની પોતાના ગાવાના અંદાજમાં પરિવર્તન લાવી દીધું હતું. ફિલ્મ ઉમારવ જાનમાં આશા ભોંસલેએ એક કેબરે સીંગર અને પોપ સીંગરની છબીમાંથી બહાર નીકળીને

અને લોકોને એ અહેસાસ કરાવ્યો કે તે દરેક પ્રકારના ગીતો ગાઈ શકે છે. આ ફિલ્મ માટે આશા ભોંસલેને પોતાની કેરોયરનો પ્રથમ નેશનલ એવોર્ડ મળ્યો હતો.

૧૯૯૪ માં પોતાના પતિ અર.ડી.બર્મનના મોતથી આશાને આઘાત લાગ્યો હતો અને ત્યારબાદ એમણે ગીતો ગાવાના છોડી દીધા હતા પરંતુ એમના જાદુઈ અવાજની દુનિયા ક્યાં સુધી મું ફેરવવાની હતી? એમનો અવાજ દરેક સંગીતકારની આલસ્યકતા હતો. ચોડા વરસોની ખામોશી બાદ એ.આર.રહેમાને પોતાની ફિલ્મ 'ગીતા' માટે ૧૯૯૪ માં આશા ભોંસલે પાસે ગીત ગવાડ્યું હતું. અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર



★ નિર્માતા જે ડી મહોળીયાના બે શો ખોલ્યા અને સારાભાઈ વર્સિસ સારાભાઈ અનંત લોકપ્રિય બન્યાં છે. અત્યાર સુધી આ બંને શોની બંને સીઝન આવી ગઈ છે. અને ખાસતીની ત્રીજી સીઝન આવવાની તૈયારીઓ થઈ રહી છે ત્યારે હવે એમ સાંભળવા મળે છે

કે નિર્માતા આ કોમેડી સીરિઝમાં સારાભાઈ નો વધાર કરીને તેને વધુ સ્વાદિષ્ટ બનાવવામાં છે. નિર્માતા બંને પારવાલીકોને ભેળવવાની વિચાર કરી રહ્યા છે. આ બંને કોમેડી શોને રાજકોનો અપ્રિય પ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યા છે. તેથી જ બંનેએ બેગા કરી દેવામાં આવે તો હાસ્યની છોખી વધુ ઉભી સુધી ઉઠાવે એ વાતમાં બેત નથી. પરંતુ પડકારની હસાતો પાંચે પાંચે જ્યારે સારાભાઈ કુટુંબને મળશે ત્યારે કેવી સમુજ સજ્જો તે તો દર્શકોને હસીને તેમનું મોઢું ઢાળી જશે ત્યારે જ ખખર પડશે.

★ જણીતી બંગાળી અભિનેત્રી ચૈતા ભટ્ટાચાર્ય હવે જય કૃત્યાલાલ કી દ્વારા હિંદી સીરીયલમાં પદાર્પણ કરી રહી છે. આ શોમાં નિશાલ વણિપટ્ટ પછ છે. વાસ્તવમાં આ કૌટુંબિક કોમેડી જણીતા બંગાળી ટીવી શો બોમ્બે ગોબિંદા ની રીમેક છે. આ પારવાલીકામાં ચૈતા શ્રીમંત પરિવારની બગેરેલી પોતી દલીનો રોલ કરી રહી છે. અભિનેત્રીએ કહ્યું કે હું હિંદી સીરીયલમાં યુવાદર્શન કરવા અનંત ઈચ્છુક છું. મારો રોલ માસ્ટર પડકારજક છે પરંતુ જ્યારે સીરીયલ સજ્જોએ મારી સમજ તેની સ્પષ્ટ કરાવું વર્ષન સુધુ ત્યારે મારા માટે ના પાડવાનો પ્રશ્ન જ ઉભી નહોતો થતો. મને ખાતરી છે કે હિંદી શોનાં દર્શકો મને પણ દલીની ભૂમિકામાં પસંદ કરશે.

★ બોલીવુડ માટે સુપરસ્ટારની ખોજ કરનારા ડો-ઈ-પાયા નેક્સ્ટ સુપરસ્ટારના સૌ પ્રથમ એપીસોડમાં તેના નિર્ણાયકો કરજ જોર અને રોહીત શેઠી સાથે અભિનેત્રી પ્રિયંકા ચોપરા પણ જોડાશે. સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે કરજ જોરે અદાકારને ખાસ નિર્ણાયક બનવા અમંત્રણ આપ્યું હતું અને અભિનેત્રી તેને માટે પુરોવાઈ તૈયાર થઈ ગઈ હતી. સુત્રોએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, તે આ એપીસોડમાં માત્ર નિર્ણાયકની ભૂમિકા જ કરી ભજવે, બધે પોતાના ચાર્ટરસ્ટર ગીત દેશી ગઈ વર પરકોમન પછ કરશે. વળી આજની તારીખમાં પ્રિયંકા ચોપરા બોલીવુડની જ નહીં હોલીવુડની પણ ટોચની અદાકાર ગણાય છે. તેથી આ શોમાં ભાગ લેનારાઓ માટે તેની ઉપસ્થિતિ પ્રેરક બની જશે.

એશ્વર્યા-અનિલ કપૂરની નવી ફિલ્મ ૧૫ જૂને રિલિઝ થશે



સીને

બોલિવુડની બ્યૂટીકવીન એશ્વર્યા રાય બચ્ચન હવે નવી ફિલ્મમાં કોર્ટ એક્ટર અનિલ કપૂર સાથે તાલ મિલાવવા જઈ રહી છે. અનિલ કપૂર અનિલ મ્યુઝિકલ ડ્રામાં ફિલ્મ છે. ફિલ્મ હિન્દી, તમિલ અને તેલુગુ ભાષામાં બની રહી છે. ફિલ્મમાં હાર્ટલેક એક્શન સીન રાખવામાં આવી છે. ફિલ્મની પટકથા સુઝાને લખી છે. નિર્દેશનની જવાબદારી તેને પોતે અદા કરી રહ્યા છે. દેશભરમાંબહુભલી નામની પ્રમાસ વધારે ઓળખાય છે. તે ફિલ્મ જગતના સૌથી મોટા સ્ટાર તરીકે ઉભરી ચુક્યા છે. પ્રમાસ અને શ્રદ્ધા કપૂરની જોડિને જોવા માટે ચાહકો હાલ ઈચ્છુક છે. પ્રમાસની જોડી મુખ્ય રોલ તે અનુષ્કા શેઠી સાથે તમામ લોકોને મુલ પસંદ પડી છે. હવે મંદિરા બેદીની પણ પસંદગી કરવામાં આવી છે. તે ભારે આશાવાદી છે.

એશ્વર્યા રાય બચ્ચન નિયમિત રીતે ફિલ્મના શુટિંગમાં ભાગ લઈને તેના કિસ્સાના શુટિંગને પૂર્ણ કરી ચુકી છે. રાકેશ અંબાપ્રકાશની સાથે મળીને ફિલ્મના સહ નિર્માતા તરીકે પ્રેરણા અરોરાએ કહ્યું છે કે એશ આ રોલમાં સૌથી શિટ પાવ તરીકે છે. સૌથી પહેલા પ્રિયંકા ચોપડાને આ રોલની ઓફર કરવામાં આવી હતી. જો તેને પટકથા પસંદ પડી ન હતી. ત્યારબાદ એશને ઓફર કરવામાં આવી હતી. કરે પાન ફિલ્મની સાથે જ હિંદિયન તરીકે અનુભવ માંજરેડોની એન્ટ્રી કર્યો છે. આ ફિલ્મને ૨૦૦૦ની નેધરલેન્ડ્સની ફિલ્મ એલવીબોડી ફેમની રીમેક છે. અનિલ કપૂર પોતે ફિલ્મના બે ગીત રજૂ કરી શકે છે. એશ પછ પોતાનો અવાજ આપે તેવી શક્તિ છે. એશ અનિલ કપૂર સાથે વિતેલા વર્ષોમાં મુલ મારી જોડી જમાવી ચુકી છે.

હોલિવુડ ફિલ્મોમાં કામ કરવાને લઈ ઈચ્છુક નથી



અભિનેત્રીઓએ બોલિવુડની સાથે સાથે હવે હોલિવુડ ફિલ્મોમાં લોકપ્રિયતા જગાવી છે. ૩૦ વર્ષીય સોનાલીએ કહ્યું છે કે તે અહીં ખુબ ખુશ અને સંતુષ્ટ છે. જેથી બહારની ફિલ્મોમાં કામ કરવા માટે ઈચ્છુક નથી. આવનાર સમય અંગે કોઈ વાત કરવાનો સોનાલીએ ઈન્કાર કર્યો છે. બોલિવુડમાં નવી નવી અભિનેત્રી વચ્ચે ચાલી રહેલી ગણા કાપ સ્પર્ધાને લઈને સોનાલી શિતિત નથી. જો કે તેની પાસે પણ હાલમાં ઓછી ફિલ્મો હાથમાં આવી રહી છે. બોલિવુડના નિર્માતા નિર્દેશકો મોટા ભાગે નવા



કલાકારોને લઈને ફિલ્મો બનાવી રહ્યા છે. નવી નવી અભિનેત્રી બોલિવુડમાં દરરોજ પ્રવેશી રહી છે. સોનાલીએ પોતાની કેરિયરની શરૂઆત સલમાન ખાન સાથે દબંગ મારકેટ કરી હતી. આ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર રેકોર્ડ સફળતા મેળવી ગઈ હતી. ત્યારબાદ તેની લોકપ્રિયતા સતત વધી હતી. દબંગ-૨ ફિલ્મમાં પણ તે સલમાન ખાનની સાથે નજરે પડી હતી. પોતાની કેરિયરમાં તે તમામ મોટા સ્ટાર સાથે કામ કરી ચુકી છે.જેમાં અજય દેવગન, અશ્વયુક્ત કુમારનો સમાવેશ થાય છે.હજુ તેની પાસે મોટા બેનરની ફિલ્મો છે.

મલાઈકા દબંગ-૩ ફિલ્મમાં ભૂમિકા નહીં કરે



મુખી બદનામ હુઈ જેવા આઈટમ સોંગ કરીને તમામ ચાહકોને રોમાંચિત કરી દેનાર શેક્ષી મલાઈકા અરોડા માને દબંગ-૩ ફિલ્મમાં કામ કરવા જઈ રહી નથી. અરબાજ સાથે સંબંધ ટુટી ગયા બાદ સલમાન અભિનિત દબંગ-૩ ફિલ્મ માટે તેને આઈટમ સોંગની ઓફર કરવામાં આવી નથી. તે હાલમાં કોઈ મોટી ભૂમિકા ધરાવતી ફિલ્મો કરી રહી નથી. જે તેના ચાહકો માટે નિરાશાજનક સમાચાર છે.



અનિલ કપૂર ગ્રહાસ હોરો લેવા ઉપરાંત એક બિનાસ પિતા પણ છે. જ્યારે સોનમ કપૂરને ફિલ્મ નહીં મળી. રહેસ્ટર રાજીવ પુરસ્કર મળ્યો હતો ત્યારે તે ઉમા ગઈને તાંબોળા પાડતા હતા. તેમના ચહેરા પર પિતા હોવાની ખુશી જોવા મળી રહી હતી. લેટેસ્ટ અહેવાલ અનુસાર અનિલ કપૂર

પ્રથમ વખત પિતા સાથે ફિલ્મમાં કામ કરશે અભિનેત્રી સોનમ કપૂર

પ્રથમ વખત પિતા સાથે ફિલ્મમાં કામ કરશે અભિનેત્રી સોનમ કપૂર

પ્રથમ વખત દીકરી સોનમ કપૂર સાથે ફિલ્મમાં કામ કરવાના છે. આ ફિલ્મનું નામ છે 'એક લડકી કો દેખા તો એસા લગા'. જાણીતા ડાયરેક્ટર અને પ્રોડ્યુસર વિષ્ણુ વિનોદ ચોપરાની બહેન શૈલી ચોપરા આ ફિલ્મને ડાયરેક્ટર કરવાની છે. ત્યાં સુધી કે આ ફિલ્મનું શુટિંગ પણ શરૂ થયું છે. ઈન્ટરવિસ્ટિંગ વાત તો એ છે કે '૧૯૪૨- અ લવ સ્ટોરી'માં એક લડકી કો દેખા એક ગીત હતું જે ખુબ જ હીટ રહ્યું હતું. આ ફિલ્મમાં અનિલ કપૂર અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર

